

ВЗМОРЬЕ

Информационно-массовая газета

№ 2 (7.928)

Вторник

23 ноября 1993 г.

Ситуация

А я домой в Китай хочу

В четверг в дежурной части Шкотовского отдела милиции раздался звонок, извещающий о назревающем конфликте между китайскими гражданами, работающими на Новонежинском кирпичном заводе, принадлежащем рыбопромышленной корпорации «Колхоз «Новый мир», и администрацией предприятия.

Выехавшим на место сотрудникам, к счастью, не пришлось принимать экстременных мер, но ситуация, не появившись они вовремя, вполне могла сложиться критически.

Суть же дела вот в чем. На предприятии по контракту работает 54 китайских рабочих. Срок контракта истекает в апреле, но уже сейчас часть их, в связи с уменьшением объемов производства, оказалась практически не у дел. Ко всему прочему, жилищные условия оставляют желать лучшего: ни воды, ни тепла из-за неполадок, словом элементарных удобств, что незамедлительно отразится на здоровье. Это вынудило представителя китайской стороны поднять вопрос в администрации об отправке половины рабочих на родину.

Дирекцией было дано обещание сделать это в ближайшее время. Но одно дело пообещать, другое — выполнить. На этот вояж требуется около трех миллионов. Завод сегодня такую сумму выделить не в состоянии — плохо идея реализация продукции, а следовательно почти нет прибыли. Не на что заканчивать автобус, контейнеровоз и грузовой автомобиль, чтобы доставить китайцев в Краскино. Им, правда, был предложен другой вариант — поездом до Гродеково, но он не прошел, поскольку таким образом, они попадают уже в другую провинцию, откуда добираться домой в эту пору сложно — нет сообщения.

Видимо неумение обеих сторон решать вопросы в спокойной обстановке, разумно подойти к проблеме и вызвало этот конфликт. Присутствие представителей закона охладило пыл горячих голов и возможно теперь компромисс будет найден.

Г. МЕЗЬК.

А что под снегом?

Как раз накануне первого снегопада довелось мне беседовать с начальником ОКСа администрации А. Н. Диким — о дорогах Большого Камня. Александр Никитович охотно рассказывал о том, что было сделано его отделом и подрядчиками за минувшее теплое, сухое время года: «облагородили» продолжение Аллеи Труда от ул. К. Маркса до магазина «1000мелочей» — пока, правда, дорогу лишь подровняли, отсыпали сланцем, а нормальное асфальтовое покрытие будут делать уже после сдачи жилого дома, который строит СУ-255. Была отремонтирована дорога возле Большекаменного базара до той отметки, откуда она идет на «Новый мир». Привели в порядок и ул. Горького — проезжую и пешеходную ее части, но лишь до мастерских СПТУ-15.

Помниться, я не раз спрашивала в отделе капитального строительства: что мешает сделать ул. Горького на всем ее протяжении — до ул. Степана Лебедева? Говорили, что это будет напрасный труд, так как, во-первых, нет ливневой канализации и первый же хороший дождь смешает труды строителей; во-вторых, на пересечении ул. Горького и Строительной постоянно выходят на поверхность воды не то теперь уже «Теплознегро», не то «Водоканала» и тоже нет смысла при такой постоянной

угрозе делать новое покрытие.

И действительно, как в воду смотрел ОКС: не успели морозы ударить и снег выпасть, как в районе многострадального перекрестка опять море разливанное, то «дымящееся» на холме, то застыгающее. Хоть зимний платательный бассейн устраивай. Однако вернемся к дорогам. Так вот, ни на ул. Горького, ни на Степана Лебедева нет ливневой канализации и не понятно, что творится с подземными сетями. Будем надеяться, что наконец разберутся и устранит угрозу выхода воды на поверхность. А пока на столе у начальника ОКСа лежит проект ремонта обеих улиц, учитывающий и одновременное сооружение ливневой канализации. Но реализация проекта — дело уже будущего года. И что очень важно, Большекаменское АТП должно, наконец, провести водовод к своему новому, соружаемому в районе ателье «Фантазия», дому. Без водовода дорожные ремонтные работы будут проведены зря.

Ушли под снег многочисленные выбоины и колдобины на других дорогах города. Но пока в планах ОКСа, кроме перечисленных улиц, лишь ремонт ул. Центральной — продолжения ул. Приморского Комсомола.

Т. ШЕСТЕРОВА.

Отголосок праздника

Хорошо сидим!

Интересно, есть ли еще в нашем крае сельскохозяйственное предприятие, имеющее свой ресторан? А вот бывший наш местный совхоз «Шкотовский», теперь агрофирма, его имеет, и об этом мы уже сообщали нашим читателям. Это значит, что каждый животновод, полевод или механизатор агрофирмы также может считать его своим. И вот накануне профессионального праздника — Дня работника сельского хозяйства многие из них впервые собрались на торжество (и хорошо погуляли) в своем ресторане «Океан».

Глава агрофирмы В. Р. Загайнов, открывая торжественную часть, сказал о том, что они отмечают двойной праздник: годовщину со дня образования агрофирмы и профессиональный, хотя, возможно, официально он будет последним, очевидно потому, что при таком отношении правительства к сельскому хозяйству, оно просто-напросто само ликвидируется. Но будем надеяться, что «Шкотовской» такой бесславный конец не грозит, и ежегодно гретье воскресенье ноября агрофирма будет отмечать как свой празд-

ник. Наверное, добрых почаса или более зачитывал Виктор Робертович фамилии отмеченных в праздничном приказе. Поскольку хозяйство, как он выразился, «слишком многое отраслевое», то и награжденных ценным подарком и денежной премией столько, что всех не перечесть. И все-таки назовем самых-самых. Ценные подарки получили: И. А. Мищенина, В. А. Аболмасов, С. А. Лизогуб, В. В. Носуль, Т. М. Кочнева, Ф. Б. Саматова, А. А. Мочалов, Т. С. Воронина.

Для виновников торжества коллектив Дворца культуры подготовил прекрасную творческую программу: песни, танцы, конкурсы. А одного из них — дядя Вадима Панамеренко пришла поздравить даже очень симпатичная «буренка».

Не так уж много теперь у нас дней, когда мы можем укрепиться и душой в этом, и просто радостно за людей, вкладывающих в заре зари, что у них появляется возможность хорошо отдохнуть. Дай Бог, чтобы такие вечера были у них почаще.

Т. ФЕДОРЕВА.

«ВЗМОРЬЕ» —

это газета для жителей города и района

С 1932 года наша районка называлась «Ленинский луч» и вот теперь у нее новое название. Редакция прекрасно отдает себе отчет в том, что не всем это покажется спрятанным, не всем читателям понравится новое название, у кого-то оно вызовет некоторый шок. Но оставить старое название — это значит делать вид, что ничего в нашей жизни не переменилось, что мы сами не изменились, это значит оттолкнуть от газеты молодых читателей, которые уже без ура-патриотизма оценивают последние 70 лет нашей истории.

Выбирая новую «шапку» для газеты, мы постарались учсть пожелания читателей. Конкурсы о переименовании проводились дважды и все письма с предложением у нас сохранились. «Взморье» — это название повторялось часто. Да и как иначе, ведь мы живем у моря, на взморье. Политика в государстве, идеалы наши и кумиры — все это преходящее, а связь города с морем будет всегда.

Качество городской газеты не удовлетворяет ни редакцию, ни читателей. Большекаменская типография ее просто не может обеспечить. Наша цель — печатать газету во новой технологии, на офсете, который есть пока только во Владивостоке. Первый номер «Взморья» отпечатан именно там. Это был пробный тираж, меньший, чем обычно и поэтому, к сожалению, не все подписчики получили эту газету. Но теперь все субботние номера мы намереваемся печатать во Владивостоке. Возникают трудности с транспортировкой, но хочется надеяться, что газета возвращается к приходу подписчикам.

В связи с переменой названия нет оснований для волнения у тех, кто на 1994 год подписался на газету «Ленинский луч», подписка их остается в силе.

РЕДАКЦИЯ.

Филиал Инвестиционной компании

«Аринвест»

принимает заявки на Всероссийский чековый аукцион

Вы сможете стать владельцем акций предприятия, участвующих в аукционе, вложив в них свои приватизационные чеки.

В частности:

АО «Дальневосточное морское пароходство»;
АО «Омский каучук»;

АО «Челябинский электронный завод» и другие.

Заявки принимаются до 28 ноября 1993 года.

Всю подробную информацию вы получите у специалистов компаний «АРИНВЕСТ».

Компания продает акции Акционерного коммерческого банка «Востокинвестбанк» за приватизационные чеки и за наличные.

Один чек — 75 акций продажная цена — 110 рублей за акцию.

АКБ «Востокинвестбанк» — первое на Дальнем Востоке акционерное общество

открытого типа с функциями кредитно-финансового учреждения, оплаченный уставный капитал которого составляет 2,1 млрд. рублей.

Банк имеет прямые корреспондентские отношения более чем с 20 ведущими банками США, Европы, Японии.

Вы выгодно разместите свои приватизационные чеки, вложив их в акции «Востокинвестбанка».

Компания покупает акции акционерных обществ «Тихоокеанское предприятие «ЭРА» и «Восток». Цена от 5 до 10 тысяч рублей за акцию.

Адрес филиала компании АРИНВЕСТ:

г. Большой Камень, ул. Маркса, 47, комната 35, прием с 9 до 16 часов.

Выходные дни: воскресенье и понедельник.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала